

Let's CBT zone3 参考書 改訂表 (2016年4月18日 第3刷)

2016年5月27日現在

日本薬局方の改訂、法改正等により以下の箇所が変更となります。

◇Let's CBT zone3 参考書◇

ページ	箇所	訂正前	訂正後
24	d. 栄養素 目標量の定義	生活習慣病の予防のために～	生活習慣病の発症予防及び重症化予防 のために～
74	輸血による感染 症防止対策	献血血液の抗体検査 対象疾患	ヒトバロウイルスB19感染症（伝染 性紅斑、リンゴ病）を追加
151	(2) (3)	MSDS	SDS